⚠ ПАМЯТКА по электробезопасности для школьников!⚠ 
 
❗Дорогие ребята! 
Помните: электрические провода и электрооборудование окружают нас повсюду. При этом у человека нет органов чувств, которые могли бы помочь ему определить, под напряжением находится оборудование или нет. А ведь напряжение 220 Вольт, которое используется в наших квартирах, уже в несколько раз превышает смертельный порог! 
 
Чтобы не попасть под напряжение, ПОМНИТЕ: 
📍Никогда не подходите близко к территории огороженных трансформаторных подстанций и ТП-10/0,4 киловольт. 
📍Смертельно опасно прикасаться к любым провисшим или оборванным проводам. 
📍Большую опасность представляют провода воздушных линий, расположенные в кроне деревьев или кустарников. Не прикасайтесь к таким деревьям и не раскачивайте их, особенно в сырую погоду! 
📍Смертельно опасно производить всякого рода противоправные действия, которые могут нарушить нормальную работу электрических сетей и травмировать вас. 
📍 Как правило, на электроустановках нанесены предупреждающие знаки по электробезопасности или установлены соответствующие плакаты. Они предупреждают человека об опасности поражения электрическим током. Пренебрегать ими, а тем более снимать и срывать их - недопустимо. 
📍При обнаружении обрыва проводов, искрения, повреждения опор, изоляторов, незакрытых или повреждённых дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов, обнаружении сорванных знаков и плакатов по электробезопасности во избежание несчастных случаев необходимо незамедлительно сообщить взрослым! 
 

https://m.youtube.com/watch?v=Bu-Mmdy6mIo 

