Полезные материалы и ссылки
Советы выпускникам

(подготовлены на основе рекомендаций известных мировых и российских лидеров, в том числе Билла Гейтса, Максима Батырёва, Марка Цукерберга др.)

1. Учиться – много и упорно – самая главная задача школьника и студента!
Для этого есть три причины. 

Первая. К сожалению, все мы знаем примеры (а их в действительности не мало) неспециалистов с формальными корочками о высшем образовании инженеров, экономистов, юристов и прочихспециальностей. Но сейчас фиктивные дипломы уже никому не нужны. Всем нужны настоящие специалисты. Даже по престижности вуза брать на работу не будут. HR-технологии позволяют провести хороший отбор, а проверить реальные знания может весьма успешно любой практик. Поэтому: хотите хорошую работу – копите реальные знания!!!
Вторая.Для успешной карьеры нужны так называемые личностные компетенции – качества характера, которые составляют ядро ценности человека как работника. У каждого работодателя – свои главные требования: для рекламного агентства – это, например, внешность, для менеджера по продажам – коммуникабельность. Но есть и такие, которые «ищет» подавляющее число работодателей: усидчивость, воля, стрессоустойчивость, терпимость, исполнительская дисциплина, ответственность –– все это может дать и школа, и колледж, и ВУЗ, а также общественная деятельность, дополнительные семинары и тренинги, если человек не ищет легких путей и берёт на себя дополнительную учебную или организационную нагрузку. 

Если человек  закончил  ВУЗ по настоящему, его ждет большое безбедное будущее. 

Третья: Образование, полученное во-время, определяет размер личного «шкафа», в который в всю жизнь вы будете складывать дополнительную информацию и навыки. Если «шкаф» маленький, то и положить туда много не получится, как бы мы потом не старались. Именно поэтому работодатели знают (или интуитивно догадываются), что человек с хорошим образование лучше обучается и, при прочих равных условиях, отдают именно ему предпочтение при найме или при карьерных решениях.

Учись, пока есть такая возможность!!Уважайте преподавательский труд!

1. Берегите здоровье!
В 17 лет о здоровье не думаешь совсем. Эх, еще вся жизнь впереди! Можно всё! Например, ходить без шапки на 20 градусном морозе (если еще при этом пить пиво из железной банки, то это же вообще круто!). И тогда в 30 лет, у человека будет раскалываться голова при любом изменении погоды. А если человек злоупотребляет фастфудом, то, помимо хронического гастрита желудка, получаетлишний вес, снижение работоспособности, интеллекта и энергетики. А ведь уставший работник – плохой работник!!! Ту же плохую службу нашей производительности служит курение и алкоголь. Сжигаются клетки мозга, отдавайте в этом себе отчёт!!!3. Главные враги успешной карьеры сегодня – телефон, компьютер, телевизор, социальные сети через различные дивайсы. 
Они съедают  жизнь. Съедают навязанную точку зрения, съедают собственное мнение, съедают время и самого человека.

Телевизор нужен, чтобы смотреть хорошие фильмы, компьютер, чтобы работать и читать. Не превращайтесь в тех людей, которые, как наркоманы не видят ничего кроме джойстика в руках. Среди действительных причин увольнения молодёжи по инициативе работодателя на первое место выходит игромания. 

Настоящая жизнь действительно местами менее красивая, она действительно не дает магических сил или красивых женщин просто за то, что перешел на следующий игровой уровень. Можно поиграть в юном возрасте, но всему своё время. В старших классах школы уже наступает время, когда  нужно добиваться всего собственными силами. В реальной жизни тоже есть место подвигам, и тоже есть переходы на другие уровни, и добиваться их тяжелее, чем в игре, но зато и удовольствий от достижений получаешь несоизмеримо больше. Потому что они настоящие.
2. Выбирайте правильное окружение (друзей и супругов)
Помните мудрое выражение «свита делает короля». Почему так важно окружение? Действительно, родители не зря беспокоятся вопросом, с кем дружит их ребёнок. В действительности, люди заразны не только вирусами. Люди заразны эмоциями, взглядами, привычками и, как следствие, судьбой.
Не менее важно то, что другом можно назвать только того человека, который прошел с тобой не одну тяжелую ситуацию, который не отвернулся и не бросил, который, находясь перед выбором собственной ежеминутной выгоды и Вашими отношениями, пожертвовал своими интересами в твою пользу. Плати ему тем же и называй такого человека настоящим другом.

С супругами такая же история. Нельзя выходить замуж (жениться) только из-за нахлынувших на тебя эмоций под названием любовь. Эмоции в жизни всегда сходят на минимум и остается человек со всеми его хорошими и плохими качествами. Понять для себя этого человека и понять,годны ли Вы для совместного проживания так же, как и с друзьями можно только через совместное преодоление трудностей. Выдержите – расписывайтесь. Но только не переносите трудности на послесвадебный период. Иначе развода не миновать.
3. Зарабатывайте репутацию и в учебном заведении, и на работе с первых дней.
К 30 годам человек абсолютно точно начинает понимать, что каждое слово, действие, поступок имели значение. Пословица «делай добро и бросай его в воду» начинает работать в обратном направлении. 

Люди с удивлением обнаруживают, что «хорошие дела», которые когда-то были совершены, начинают возвращаться, как круги на воде. Честность и трудолюбие возвращается абсолютно всегда. Но ложь, лень и зависть возвращаются еще быстрее. Ложь и лень догоняет через недели и месяца (лень – уже к первой сессии), честность и трудолюбие - через годы. 

Каждые выходки, пьянки, драки, скандалы, прогулы, опоздания, работы  спустя рукава влияют на карьеру. И, поверьте, что выбирая между двумя кандидатами на должность, предпочтение отдается тому, у кого чище репутация.

Не рискуйте своей репутацией!!!
4. Не спите много.
Каждый час жизни безумно дорог. Хотя бы потому, что он приближает к концу. Если Вы будете экономить хотя бычас в день от своего обычного 8-часового сна, и спать по 7 часов, то сможете сэкономить за оставшиеся 40 лет жизни 2,5 года, которые смело можно потратить на что-то более полезное, чем сновидение. Например, построить космический корабль или выиграть олимпийское золото.

А за 7 часов выспаться можно очень хорошо, главное – спать при нормальных условиях. Основные условия: ложиться спать до 11.00!!! Тогда в 6 утра Вы будете вставать полным сил и энергии. Также очень желательно: спать в полной темноте, с достаточным количеством свежего воздуха и не висеть в соц. сетях и не смотреть кино хотя бы за 15-30 минут до сна (книги читать можно). 

5. Удача любит подготовленных
По сути, в этом заключается разница между успешными людьми и разгильдяями. Русский человек в своей основе привык рассчитывать «на авось».  Главное правило в любых переговорах – меньше говорить о себе и больше о своем собеседнике. Для того, чтобы было о чем говорить – нужно готовиться. Кто этот человек, чем увлекается, что в жизни ценит больше всего? Каждая мелочь важна и может сыграть свою роль. 

В любом случае, определить: готов человек ко встрече или нет – элементарно просто.


Готовится к собеседованию, экзамену, деловой встрече, презентации,  переговорам с важными людьми, да даже к произнесению тоста на Дне рождения  – это уже не просто правила хорошего тона, а жизненная необходимость. 

Это будет чрезвычайно выделять человека из огромной толпы лентяев, которым жаль 10 минут в день на подготовке себя к своему счастливому будущему.

6. Любите и цените ЖИЗНЬ! Будьте по-настоящему благодарны!
Любите жизнь, мечтайте жить красиво и хорошо зарабатывать, планируйте путешествия по миру. Как гласит постулат найма: «человек, который не знает, для чего конкретно ему нужны деньги – денег не заработает»! Представляйте себе себя будущего и успешного настолько  детально, насколько возможно. Желайте жить хорошо! Читайте книги по рекомендациям уважаемых людей, смотрите отличное кино, будьте любознательными, заведите себе хобби, пробуйте каждый день работать над собой, тренируйте мозг, тренируйте волю, тренируйте умение быть счастливым. Мечтайте и каждый день делайте маленький шаг к своей мечте! 
7. Бойтесь завышенной самооценки!
Не смотря на пропаганду работы над повышением самооценки, только небольшое количество людей действительно характеризуются её заниженным уровнем. Гораздо чаще, когда «телега ставится впереди лошади»: человек ещё ничего выдающегося не сделал, но безмерно себя уважает. Как ни странно, но, по исследованиям,  самой высокой самооценкой характеризуются заключённые тюрем.  В реальности жизнь может ситуативно казаться не справедливой (потому, что мы не можем видеть абсолютно всё во времени и пространстве). Миру наплевать на самооценку человека, у каждого свои планы и претензии, все борются за место под солнцем! Жизнь – большая экономика и никому не интересно платить выпускнику по 60 000 в год. Считаете, что педагог слишком требователен? Подожди, когда начальником станете Вы. Индикатором завышенной самооценки являются:   -         когда ту или иную профессию (физический труд) считаете не достойной для себя

· когда звучит фраза «ну уж я то…»

· когда считаете  дураками (осуждаете) тех, кто добился большего, чем Вы (старше и мудрее вас)

· когда жалуетесь и считаете, что вас недооценили

Помните, что даже если работодатель ничего Вам не заплатил, он уже в вас вкладывал (силы, время, давал возможность учиться). Не бойтесь работать бесплатно, пока набираетесь опыта и не отличаетесь высокой производительностью. Кино создаёт иллюзию, что всё происходит легко и быстро! В жизни не проедешь на одном интересе: прежде, чем стать профессионалом, надо пролить «тонны пота»!
8. Отслеживайте свои пристрастия и таланты!
Когда человек приходит домой и получает порцию невкусных овощей, он может заставить себя съесть их. Но если для победы в чём либо нужно прикладывать значительные усилия, то человек быстро понимает, что идти до конца он сможет только тогда, когда это вдохновляет. Не уставайте искать то занятие, которое Вам по душе. И тогда все получится!
Советуем посетить сайты:
1. https://moeobrazovanie.ru
2. https://proforientator.ru
3. https://b2c.innometrica.pro
4. http://proekt-pro.ru
5. http://www.art-lichnost.ru
6. http://prof-buro.ru
7. http://metodkabi.net.ru
8. http://educonsulting.ru
9. https://www.profguide.ru
10. http://www.proforientation.spb.ru
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